



Назначены руководители Павловского и Крымского следственных отделов следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю

Приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ назначены руководители Павловского межрайонного следственного отдела и Крымского районного следственного отдела СУ СКП РФ по Краснодарскому краю.

Руководить Павловским межрайонным следственным отделом будет Роман Колониченков, Крымский районный следственный отдел возглавил Андрей Кузнецов.

Роман Колониченков родился в 1975 году в Санкт — Петербурге. В 1997 году окончил юридический факультет Кубанского государственного университета. С 1996 по 2008 г. г. работал в органах прокуратуры Краснодарского края, занимая должности следователя, а затем помощника прокурора Центрального округа г. Краснодара, прокурора отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Краснодарского края, заместителем прокурора Новокубанского района, прокурором Павловского района. Впоследствии работал в управлении Федеральной регистрационной службы по Краснодарскому краю.

Андрей Кузнецов родился в 1976 году в г. Ижевске Удмуртской Республики. В 1999 году окончил юридический факультет Кубанского государственного университета. С 2000 по 2009 г. г. работал в Славянской межрайонной прокуратуре в должностях помощника межрайонного прокурора, следователя, старшего следователя межрайонной прокуратуры, заместителя межрайонного прокурора.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Бирюкова

11 Сентября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622056>